
Bringások és szlovákokm
■■fedezték fel a térséget
A Tisza-tavi turisztikai térségben 2000 óta évente kettő-négy százalékkal nő a szálláshelyeken regisztrált vendégek D
és a vendégéjszakák száma - tájékoztatta lapunkat Molnár Anita, a Magyar Turizmus Zrt. Tisza-tavi RegionálisMarketing

Igazgatóságának vezetője. Mindez döntően a Tisza-tó nyári vizszintje alapján a húsvét és mindenszentek közötti időszakra

koncentrálódik

A fiatal régió ennek ellenére - a ku
tatások szerint - még mindig
viszonylag ismeretlen a hazai

lakosság körében, A potenciális utazók 60

százaléka még sohasem járt a Tisza-tónál,

esetleg nem is tudja, hogy a tómilyen kiváló
üdülési lehetőségeket kínál Kelet-Magyaror-
szágon - tette hozzá a szakmai vezető. Akik
ide érkeznek, a várakozásaikhoz képest jelen
tősen elégedettebbek a kínálattal, a szolgál
tatásokkal. Idén január és augusztus között
- a tavalyi azonos időszakhoz képest - 10,8
százalékkal több vendéget fogadtak a régió
kereskedelmi szálláshelyei. Ugyanebben az
időszakban a vendégéjszakák száma pedig
3,3 százalékkal emelkedett. A turisták átla

gosan 2,6 napot tartózkodtak a Tisza-tónál.

KÜLFÖLDIEK IS ÉRDEKLŐDNEK
Még mindig a belföldi érdeklődők jönnek na

gyobb számban, de 2014 júniusában például
33 százalékkal több lengyel és 34 százalékkal

több holland vendéget fogadtak, mint egy
évvel korábban. Január és június között

-
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százalékkal emelkedett a Szlovákiából érkező

turisták száma. A belföldi vendégek közül
sokan idén fő üdülési célként választották
a Tisza-tavat, és öt-hét napot szállodák
ban pihentek. Ez a tájegység úgynevezett
„réstermékrégió", amely különösen a fotósok,

a horgászok és a kerékpárosok kedvenc he

lyévé vált az utóbbi években.
A szabad vízi strandok látogatóforgalma

elérte a tavalyit, annak ellenére, hogy június
ban és júliusban a gyakori esős időjárás távol
tarthatta a lubickolni vágyókat. A hat Tisza-

tavi szabadstrand vízminősége
- az ÁNTSZ

rendszeres vizsgálatai alapján - egész nyáron
kifogástalan volt. Fontos változás, hogy az el

múlt három év átlagáhozképest idén42 nappal
többet horgásztaka tavon. Horgászjegyekből
az esztendő első nyolc hónapjában öt száza

lékkal többet adtak el, mint tavaly. Az év eddig
eltelt részében több pecás érdeklődött, és hosz-

szabb időt is töltött el a Tisza-tónál, mint egy
évvel korábban. Jól látható, hogy a turistajegy
bevezetésének egyik nyertese a Tisza-tó lett.

ÚJ KÜLDŐPIACOK
ÉS CÉLCSOPORTOK
Az elmúlt hónapokban is nagy sikert aratott

a poroszlói Ökocentrum látványvilága, ahol
a múlt évihez képest eddig hét százalékkal

többvendéget fogadtak. Ezen a parádéshelyen
örvendetes módon megjelentek a külföldiek is,

elsősorban a szlovák, a lengyel és a holland
turisták. A szakemberek abban bíznak, hogy
ez a folyamat a jövőben sem áll meg.
A felmérések szerint az elmúlt hónapok

ban a Közép-Tiszai Vízügyi Igazgatóság kiskö

rei üzemi hídján 14 ezer kerékpáros haladt át,
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ami megegyezik a tavalyi hasonló időszakban
mértekkel. A szakértők arra számítanak, hogy
az őszi hetekben újabb kerekezőkérkeznek bi

ciklitúrákra a tóparthoz. AGarantált élmények,
garantált áron aTisza-tónál akciót különösen

augusztusban kedvelték és igényelték. A ta
pasztalatok alapján a szolgáltatók és a régiós
igazgatóság is fontosnak tartja, hogyeza kö
vetkező időszakban is folytatódjon.

A Garantált élmények, garantált áron
a Tisza-tónál akció 19 szálláshely és tíz
programgazda összefogásával a Tisza-tó
négy évszakon átívelő kedvezménysoro
zata, amely a legnépszerűbb és legújabb
programokat kínálja a térség felfedezésére
a feltöltődési keresők számára. 2014-ben
a korábbiakhoz képest még sokkal több ked

vezményt biztosítanak a szolgáltatók, hiszen

egész évben, az esztendő minden napján
felhasználható kuponokkal lehet részt venni
a Tisza-tó legjobb programjain.

GYŐRBŐL JÖTTEK A LEGTÖBBEN
A tapasztalatok szerint a Tisza-tóhoz 100-
150 kilométer távolságról érkeznek a ven
dégek. A fő küldőterület Észak-Magyar-

ország, Észak-Alföld és Budapest. Hódít
a Tisza-tó híre a Nyugat-Dunántúlon is,
ahonnan elsősorban Győrből járnak szí
vesen Magyarországmásodik legnagyobb
tavához. Molnár Anita igazgató szerint hi
hetetlen potenciál van a magyar üdülőkö

zönségben, a turisztikai kínálat népsze
rűsítésével egyre többen hoznak kedvező
döntéseket, és nyitnak a Tisza-tó felé. Ezért
is igyekeznek a Tisza-tó nevét márkává
fejleszteni és a szolgáltatók, a vállalkozók
közösségét összetartani.

Karácsonykor nyit a négycsillagos
Xavin Hotel Harkányban
Még színvonalasabb szolgáltatásokkal

- háromcsillagos árakon

Célegyenesbe ért a Xavin Hotel megújítása
A harkányi szálloda a kétéves nagyberuházás
végére kívül-belül megszépül, szolgáltatásainak
száma és színvonala is tovább nő. December
25-én nyit ki újra, immár négycsillagos hotelként- ráadásul egyelőre marada korábbi, háromcsil
lagos díjszabásnál.

/I Harkányi Gyógyfürdőtől csupán 150 méterre
található Xavin már másfél évtizede népszerű
úticélja a kikapcsolódni vágyóknak. Idén kará
csonyra a háromcsillagos kategóriából átlép
a négycsillagosba, ami annyit jelent, hogy a ko
rábbinál is modernebb, nívósabb, gazdagabb
kínálaté szálloda fogadja majd a fürdővárosba
érkezőt: a többi közt 34 nagyon igényes szoba
klímával, korlátlan wifi szolgáltatással; érintő
kártyás beléptető-rendszer, mozgáskorlátozott
mosdó, 24 órás szobaszerviz. Awellness részen

sókamra, lávaköves masszázs is szolgálja a ven
dégek feltöltódését. Az előkelőén berendezett, 60
fős étterem pedig télikerttel, nyaranta mediterrán
hangulatú kerthelyiséggel bővül.

/( Xavin Hotel magyar, német, angol, cseh és
orosz vendégekre is számít. Az üzletemberek,
párok, családok, csoportok mellett a kerékpáros
turisták, allergiások, mozgásszervi betegséggel
küzdők kedvelt célpontjává szeretne válni.

/| szálloda vezérelve nem változik: minőségit
kínálni - megfizethetően. A négycsillagos hotel
szolgáltatásait Ön még hónapokig háromcsil
lagos árakon veheti igény
be. Ne hagyja ki, foglaljon
szállást a Xavinban akár
még ma!

Xavin Hotel - 7815 Harkány, Kossuth Lajos u. 43.; tel.: +36 72 479 399;
e mail: xavin@xavin.hu; web: www.xavin.hu


